



Nr. 514 din 24.02.2023

## PROCES VERBAL

Încheiat la data de 23. 02. 2023, cu ocazia ținerii Ședinței ordinare a Consiliului Local Roșiori, convocată prin dispoziția primarului nr. 9 /16. 02. 2023 având următoarea

### Ordine de zi

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Roșiori pentru anul 2023  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare pentru implementarea proiectului „**HUB de servicii MMSS-SII MMSS**” la nivelul comunei Rosiori , judetul Bihor”, cod Mysmis 130963.  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Raportului privind starea economică, socială și de mediu al comunei.  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Raportului privind gestionarea bunurilor comunei Roșiori  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
5. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Raportului semestrial privind activitatea asistenților personali  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului activităților culturale din comuna Roșiori pentru anul 2023  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării de înregistrare sistematică a imobilelor în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a imobilelor situate în sectoarele cadastrale aparținând unității administrativ-teritoriale Comuna Rosiori din județul Bihor  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
8. Proiect de hotărâre privind asumarea sau neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente programului ”Programul pentru școli al României”  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
9. Diverse

Făcându-se prezența consilierilor la ședință, se constată că sunt prezenți un număr de **11** consilieri din totalul de **11** consilieri în funcție. Ședința este statutară.

Ședința se desfășoară cu prezența fizică a consilierilor locali în sala de ședință al Consiliului Local, consilierii consultă materialul ședinței pusă la dispoziție cu posibilitatea punerii de întrebări inițiatorului în legătură cu materialul supus dezbaterii.

Se alege președintele de ședință. Se propune ca președinte de ședință dl. consilier **Nagy Zoltan**.

Se aprobă ca președinte de ședință dl. consilier **Nagy Zoltan**, adoptându-se **Hotărârea nr. 9** adoptată cu **11** de voturi „pentru”, **0** voturi „împotrivă”, **0** „abțineri” de către cei **11** consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se prezintă Ordinea de zi a ședinței ordinare, se propune suplimentarea ei cu un punct, respectiv, „*Proiect de Hotărâre privind aprobarea modificării, completării și actualizării Actului Constitutiv și al Statutului al Asociației de dezvoltare intercomunitară pentru serviciul de introducere și furnizare a gazului „ASOCIAȚIA ADI GAZ NORD-VEST BIHOR”*” solicită aprobarea ordinii de zi cu suplimentarea propusă.

Se supune la vot Ordinea de zi a ședinței cu suplimentarea propusă, care se aprobă prin **Hotărârea nr. 10** adoptată cu **11** de voturi „pentru”, **0** voturi „împotrivă”, **0** „abțineri” de către cei **11** consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* În continuare, dl. secretar prezintă Procesul Verbal al ședinței din data de 31.01. 2023 proces verbal care este aprobat prin **Hotărârea nr. 11**, adoptată cu **11** de voturi „pentru”, **0** voturi „împotrivă”, **0** „abțineri” de către cei **11** consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Dl. președinte de ședință propune trecerea la primul punct al ordinii de zi, respectiv, „*Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Roșiori pentru anul 2023*” ;

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, rectificarea bugetului local pe anul 2023 și sumele propuse pentru rectificare, se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate **nr.1** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre. Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 12** adoptată cu **11** de voturi „pentru”, **0** voturi „împotrivă”, **0** „abțineri” de către cei **11** consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, „*Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare pentru implementarea proiectului „HUB de servicii MMSS-SII MMSS” la nivelul comunei Rosiori , judetul Bihor”, cod Mysmis 130963*”

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, adresa nr. 2160/30.01.2023 a Ministerului Muncii și Solidarității Sociale prin care solicită aprobarea protocolului de colaborare în cadrul implementării proiectului ”HUB de Servicii MMSS-SII MMSS”, cod Mysmis 130963, finanțat din fonduri externe nerambursabile și de la bugetul de stat, se solicită aprobarea C.L..

Comisiile de specialitate nr.3 și 4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 13** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, ***„Proiect de hotărâre pentru aprobarea Raportului privind starea economică, socială și de mediu al comunei”***

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, Raportul privind starea economică, socială și de mediu al comunei propus pentru aprobare.

Comisiile de specialitate nr.1 și 2 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 14** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, ***„Proiect de hotărâre pentru aprobarea Raportului privind gestionarea bunurilor comunei Roșiori”***

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, Raportul privind gestionarea bunurilor comunei Roșiori supus spre aprobare.

Comisia de specialitate nr.1 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 15** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, ” ***Proiect de hotărâre pentru aprobarea Raportului semestrial privind activitatea asistenților personali*** ”

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, Raportul semestrial privind activitatea asistenților personali, se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate nr. 3 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 16** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

*\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, ” Proiect de hotărâre privind aprobarea programului activităților culturale din comuna Roșiori pentru anul 2023”*

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, programul activităților culturale și costul estimativ al acestora planificate în comuna Roșiori pentru anul 2023, se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate **nr. 1 și 3** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 17** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

*\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, ” Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării de înregistrare sistematică a imobilelor în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a imobilelor situate în sectoarele cadastrale aparținând unității administrative teritoriale Comuna Rosiori din județul Bihor ”*

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, adresa ANCPI prin care se înștiințează comuna despre includerea ei în evidența u.a.t.- urilor interesate în derularea lucrărilor de înregistrare sistematică a imobilelor din bugetul local al primăriilor cu cofinanțare din fondurile ANCPI, se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate **nr. 4** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 18** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, „**Proiect de hotărâre privind asumarea sau neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente programului ”Programul pentru școli al României”**”

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, adresa nr. 3369/2023 primită de la Consiliul Județean Bihor-Direcția Generală Economică prin care se supune atenției administrației publice locale asumarea sau neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului pentru școli;

Comisia de specialitate acordă nr. 3 și 4 aviz favorabil proiectului de hotărâre. Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 19** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la ultimul punct al Ordinii de zi, cel suplimentat, „**Proiect de Hotărâre privind aprobarea modificării, completării și actualizării Actului Constitutiv și al Statutului al Asociației de dezvoltare intercomunitară pentru serviciul de introducere și furnizare a gazului „ASOCIAȚIA ADI GAZ NORD-VEST BIHOR”**”

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, Actul Constitutiv și Statutul Asociației de dezvoltare intercomunitară modificat, se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate nr. 4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 20** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

- Se trece la diverse

- dl.consilier Șandor Titus Mircea solicită printr-o adresă scrisă adresată Consiliului local în data de 31.01.2023, ca la ședința următoare a Consiliului local să se dezbată posibilitatea instalării de camere video pe străzile din localitatea Vaida în scopul supravegherii liniștii și a ordinii publice și a siguranței locuitorilor satului Vaida

- Dl.primar specifică faptul că, pentru a se putea efectua această investiție, trebuie instalat fibră optică, trebuie găsită soluția tehnică de racordare a camerelor la o unitate de stocare a datelor și imaginilor și nu în ultimul rând, trebuie identificat sursa de finanțare din care se finanțează investiția.

◇ - dl. secretar general solicită din nou consilierilor locali, ca, așa cum este prevăzut în OUG nr. 57/2019, art.225 alin.2, să depună, până pe 15 martie, raportul anual de activitate pe anul 2022 precum și cei care au calitatea de președinți de comisii să depună raportul anual de activitate și al comisiei de specialitate pe anul 2022.

- o dl. secretar general prezintă Consiliului Local faptul că, solicitarea d-nei dr.Trif Monica Lenuța, care dorea să fie acreditată ca CMI în clădirea în care funcționează provizoriu cabinetul medical în loc, Mihai Bravu iar pentru acreditare i se cere să i se aloce definitiv clădirea în care funcționează provizoriu cabinetul medical utilizat de d-na dr. Maga Ramona, plecată în altă localitate nu mai este de actualitate.

În locul ei a venit un nou medic, dr. Mereuță Oana-Beatrice, medic primar medicină de familie, care prin SC Eliasmed Diagnostika SRL dorește să deschidă un punct de lucru cu activitate de medicină de familie în localitatea Mihai Bravu.

I s-a pus în vedere faptul că, clădirea este în procedură de cadastrare și înscriere în evidențele C.F. în proprietatea comunei, este în administrarea Școlii Gimnaziale din loc. Mihai Bravu fiind o grădiniță dezafectată, în care, pe lângă cabinetul medical provizoriu, în cadrul instituției de învățământ mai funcționează și un centru documentar va trebui discutat și cu conducerea școlii în cea ce privește utilitatea viitoare a clădirii, abia după aceea, Consiliul Local, în cadrul unei ședințe viitoare va putea decide asupra destinației clădirii pe viitor precum și a renovării ei în condițiile stabilite de legislația în vigoare.

Ordinea de zi epuizându-se, președintele de ședință declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local, mulțumind tuturor celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

✍ .....

*Nagy Zoltan*

**Contrasemnează pentru legalitate:**  
**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,**

✍ .....

*Varga Sandor*